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Aufgabe Al

Bestimme anhand der Graphen, wie groB der jeweilige Streckungsfaktor
k in y=Richtung, der Verschiebungsfaktor b in y—-Richtung und der
Verschiebungsfaktor a in x—Richtung ist, die den Graphen der Funktion f
in den Graphen der Funktion f* Uberfuhrt.
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Aufgabe A2

Gegeben sind Funktionen f mit f(x) = ---. Bestimme rechnerisch die
Funktionsgleichung f*(x) der Funktion f*, die aus f durch Streckung um den
Faktor k in y—-Richtung, Verschiebung um a Einheiten in x-Richtung und um b
Einheiten in y-Richtung hervorgeht.
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a) f(x)=i+1 b) f(x)=§x3+%x2+x
k—%; a=2;b=1 k=3;a=-1;,b=-1
c) f(x)-—%x‘?’—%x -1 d) f(x) =2x*—x3 + 2x?
k=05 a=-05 b= k=-2a=>b=—4

e) f(x)=4x®-2x3+1
k=l;a=—2;b=8
4

9) fG)=x2+x2-2

f) f(x)=§x+x_2+1
k=-3;a=4;b=-3

h) f(x)=05x"%2+x +2

k=z;a=3;b=—l k=2,a=-1;b=4
5 2 5
Aufgabe 3

Gib die Funktionsgleichung der urspringlichen Funktion f an und durch welche
Verschiebungen (a in x-Richtung, b in y—Richtung) die gegebene Funktion f*
entstanden ist.

a) f*(x)=x%+4x b)
c) ffx)=x3+6x2+12x+1 d)

ffx)=x3—-3x2+3x+1
fr(x) = —x* — 4x3 — 6x% — 4x
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